

KLÍMAVÁLTOZÁS, ENERGIÁVÁLSÁG, ÜVEGHÁZHATÁSÚ GÁZOK

Műfaj: előadás és workshop

Időpont: 2022.05.04. / 14.00 – 15.10-ig

Helyszín: MVM Next Zrt. / Budapest, 1023. Árpád Fejedelem útja 26-28. 4. em.

Részvevők: 24 személy

Szakmai beszámoló: A Green Wave Kft. az SDG Alapítvány megbízásából interaktív klímaelőadást tartott az MVM Next Zrt. érdeklődő budapesti és vidéki munkatársai számára. A hibrid rendezvényre az MVM Zrt. munkavállalói személyesen a helyszínen, illetve online is becsatlakozhattak. Az előadás fókuszában az éppen aktuális helyzetre tekintettel az orosz-ukrán konfliktus, az energiaválság, a nyugati energiaembargó, illetve ezen történések klímavédelmi hatása állt. Hogyan változik az uniós energetikai infrastruktúra és szabályozás? Az energiaszűkösség a FIT for 55! csomag megvalósítását hátráltatja, vagy éppen ellenkezőleg, elősegíti a fosszilis energiahordozóktól való függetlenedés terve. Mi történt a COVID időszak utáni gazdasági felpattanás után az energiapolitikában? Hogyan alakult az árképzés, a spot árupiacok és a hosszú távú szerződések közötti viszonyrendszer? A pénzügyi befektetők elfordulnak a fosszilis energiahordozóktól vagy éppen most van értelme investálni azokba? Milyen módon jöhet LNG Európába és Magyarországra, és van-e lehetőség a Makói-medencében lévő palagáz kitermelésére? Mi a jogi helyzet a bolgár és lengyel gázzállítás leállítására kapcsán, és mindez hogyan hat az üvegházhatású gázok kibocsátásának mérséklését célzó uniós és tagállami törekvésekre? Többek között ezekre a kérdésekre kereste a választ Litkei Máté az MVM-ben tartott előadása során, amelynek végén jó hangulatú szakmai beszélgetés alakult ki a résztvevők között.

Rövidített forgatókönyv:

13.50 – Vendégek érkezése

14.00 – 14.05 Kitta Gergely, az SDG Alapítvány kuratóriumi tagja köszöntőt mond, és elmondja, hogy az előadás az ITM – Nyugat-Balkáni Zöld Központ NKft. támogatásával valósul meg.

14.05 – 15.10 Litkei Máté, a Greenwave Kft. ügyvezetője megtartja a workshopot. Előadás, kérdés-válaszok.

15.20. Esemény vége

FÉNYKÉPES DOKUMENTÁCIÓ AZ ESEMÉNYRŐL



